
     Lot No Description  

 

  1 An old brass door stop together with a cast iron door 

knocker. 

 

2 A reproduction bow front corner cabinet. 

 

3 Two inlaid bow back corner chairs. 

 

4 A Continental lacquered standard lamp.  

 

5 A mahogany two door glazed cabinet. 

 

6 A Georgian mahogany carver chair together with one other. 

 

 



     Lot No Description  

 

7 A good satinwood three door wardrobe. 

 

8 Three standard lamps. 

 

9 A cased clarinet. By Stanley Tolson. 

 

10 .A satinwood chest of four drawers. 

 

11 A quantity of first day covers. 

 

12 A quantity of good decorative cutlery. 

 



     Lot No Description  

 

13 A decorative gilt tea service. 

 

14 A pair of decorative vases together with some cutlery and a 

bowler hat. 

 

15 A quantity of decorative vases, plates etc. 

 

16 A quantity of cased silver handled bread knives. 

 

17 A Wedgwood part dinner service etc. 

 

18 A paper stand, a barometer, storage unit etc. 

 



     Lot No Description  

 

19 A good tall pine corner unit. 

 

20 A Poole dish, a Whitefriars vase, and two tankards. 

 

21 An oak four tier bookcase. 

 

22 A quantity of toy cars. 

 

23 An inlaid trinket box together with one other. 

 

24 A tall mahogany glazed kitchen unit. 

 



     Lot No Description  

 

25 A selection of Royal Worcester ramekins together with 

various decorative collectors' cups and saucers. 

 

26 A pair of Imari vases, wall chargers, Oriental bowl, and a 

David Shepherd plate. 

 

27 An Antique Georgian pembroke table  

 

28 Two mahogany torcheres, one converted to a lamp. 

 

29 An oak barley twist occasional table. 

 

30 A group of three Antique bow back chairs.  

 



     Lot No Description  

 

31 A rosewood single drawer three tier buffet. 

 

32 A pair of tall pine four drawer bedside chests. 

 

33 A quantity of good lace bed linen etc.  

 

34 An Antique lacquer and silver mounted box together with a 

mirror, camera case etc. 

 

35 A quantity of Oriental china.  

 

36 A quantity of Continental china and two glass floats. 

 



     Lot No Description  

 

37 A small pigeon hole unit. 

 

38 A Wartime Airtime clock and others. 

 

39 A five drawer carpenter's chest. 

 

40 A selection of good decorative glass vases. 

 

41 A selection of hardwood plate and vase stands. 

 

42 A mahogany drop flap occasional table with two drawers. 

 



     Lot No Description  

 

43 A carved torchere. 

 

44 A Vulcan sewing machine together with a Connector 

building set. 

 

45 A good carved hinged top camphor wood trunk. 

 

46 A quantity of good Coronation ware. 

 

47 A suitcase containing a good stamp collection etc. 

 

48 A coal padonium together with a stool. 

 



     Lot No Description  

 

49 A set of six plus six Tudor glasses. 

 

50 A plated cigarette box together with a brass compass. 

 

51 A Georgian mahogany bureau. 

 

52 A quantity of good glass. 

 

53 A quantity of good glass. 

 

54 A quantity of good glass. 

 



     Lot No Description  

 

55 A good pine three drawer unit. 

 

56 A tobacco box etc. 

 

57 Three old telephones. 

 

58 A selection of Spode and other blue and white dishes etc. 

 

59 A good Carlton ware Martell brandy pub novelty figure. 

 

60 A seven drawer watchmaker's chest. 

 



     Lot No Description  

 

61 A walnut inlaid pedestal tripod table. 

 

62 A pair of Russell Flint prints in frames. 

 

63 A framed and glazed picture of a moorland scene. 

 

64 A quantity of good glass ware. 

 

65 A stool, a knife box and a table. 

 

66 A pair of cabriole legged chairs. 

 



     Lot No Description  

 

67 A quantity of good local and other books. 

 

68 A pub sign and “golliwogs”, together with horse brasses. 

 

69 Two large rugs. 

 

70 An Oriental rug. 

 

71 A collection of five Royal Doulton collector’s plates. 

 

72 A good Continental dessert set. 

 



     Lot No Description  

 

73 A Heal’s oak sideboard. 

 

74 A hexagonal inlaid table. 

 

75 A good mahogany toilet mirror. 

 

76 A large brass eagle. 

 

77 A reproduction serpentine front sideboard. 

 

78 A cribbage board, bobbin etc. 

 



     Lot No Description  

 

79 A mahogany nest of three tables. 

 

80 A rosewood pole screen with tapestry decoration. 

 

81 A Royal Doulton figure: “The Jester.”  

 

82 A Royal Doulton three piece cruet: “Vote for Women”, “Toil 

for Men”, and “Tweedledee”. 

 

83 A Royal Doulton toby jug depicting WG Grace together with 

one other of Gladstone. 

 

84 Three small Lladro figures. 

 



     Lot No Description  

 

85 Three boxed corgi toys. 

 

86 Two Beswick owls. 

 

87 A Beswick pony together with a sililmar smaller example. 

 

88 A Sylvac dog and a Beswick koala. 

 

89 A group of seven silver bladed fish knives. 

 

90 A quantity of various old badges. 

 



     Lot No Description  

 

91 A quantity of various badges etc. 

 

92 A quantity of various badges etc. 

 

93 A quantity of various badges etc. 

 

94 A watch, silver mounted jewellery etc. 

 

95 A quantity of dress jewellery, scent bottle etc. 

 

96 Pens, costume jewellery etc. 

 



     Lot No Description  

 

97 Skin wallet with silver mounts. 

 

98 A quantity of necklaces, silver cufflinks, coins etc. 

 

99 Coins, silver picture frame, whistles etc. 

 

100 A bag containing various stick pins, gold ring etc. 

 

101 Silver watch, medals, camera etc. 

 

102 Cast Dinky toys. 

 



     Lot No Description  

 

103 Various stamps. 

 

104 Plated belt etc. 

 

105 Costume jewellery, brooches etc. 

 

106 A silver picture frame, snuff box, beads etc. 

 

107 Costume jewellery etc. 

 

108 A boxed set of six silver teaspoons. 

 



     Lot No Description  

 

109 A silver picture frame. 

 

110 A bag containing various Waltham and other pocket 

watches. 

 

111 A silver lighter in the form of a vesta, snuff box etc. 

 

112 A heavy silver charm bracelet together with various charms. 

 

113 Numerous pairs of silver and stone set ear pendants. 

 

114 A silver and gold pendant together with a heart shaped 

locket, brooch etc. 

 



     Lot No Description  

 

115 A heavy 14ct emerald and diamond cluster ring. 

 

116 Various silver brooches, earrings etc. 

 

117 A box containing various coins, wrist and pocket watches. 

 

118 Silver and other pendants, earrings, bracelets etc. 

 

119 A group of 9ct gem set rings. 

 

120 Various gold earrings, silver rings, pendants etc. 

 



     Lot No Description  

 

121 Various modern wristwatches.  

 

122 A selection of various gold and other earrings. 

 

123 A box containing various 9ct and other gem set earrings. 

 

124 A quantity of 9ct gem set rings 

 

125 A box containing a quantity of nickel and copper coinage. 
 

126 A box containing a silver vase, picture frame etc. 

 



     Lot No Description  

 

127 A box containing brooches, cufflinks, earrings etc. 

 

128 A quantity of postcards etc. 

 

129 A silver mounted perpetual calender. 

 

130 Cat’s eye beads, together with amethyst type beads, and 

other beads. 

 

131 French marcasite brooches together with other necklaces 

and earrings. 

 

132 Amber type beads, ivory beads, etc. 

 



     Lot No Description  

 

133 A quantity of various coins. 

 

134 An 18ct diamond single stone ring. 
 

135 A good silver and amber necklace together with matching 

earrings, brooches etc. 

 

136 A quantity of six silver and other bangles. 

 

137 An 1890 crown together with two other coins. 

 

138 A 1935 crown etc. 

 



     Lot No Description  

 

139 Two silver crowns. 

 

140 A decimal coin set etc. 

 

141 A large quantity of good Honiton pottery. 

 

142 An oak four drawer filing cabinet. 

 

143 A hardwood upholstered screen. 

 

144 A plated salver etc. 

 



     Lot No Description  

 

145 An Edwardian dressing chest. 

 

146 A silver mounted preserve jar and stand etc. 

 

147 A mahogany three drawer sewing box. 

 

148 An old Mah Jongg set. 

 

149 Two occasional tables. 

 

150 A mahogany commode. 

 



     Lot No Description  

 

151 A Georgian carver chair together with one other. 

 

152 Plated coasters, tape measure etc. 

 

153 A small clockmaker’s chest of five drawers. 

 

154 A marble mounted hardwood vase stand. 

 

155 A Georgian tea table. 

 

156 A modern office swivel chair. 

 



     Lot No Description  

 

157 A quantity of old tiles. 

 

158 A tall chest of six drawers. 

 

159 Three pottery serving dishes together with a jug. 

 

160 A quantity of brass and sundries. 

 

161 A large quantity of framed and glazed pictures. 

 

162 A quantity of advertising items together with a Royal Doulton 

figure. 

 



     Lot No Description  

 

163 Two Beswick jugs together with a Carlton ware pub figure. 

 

164 A group of three carved figures. 

 

165 A satinwood two door shelved cupboard. 

 

166 An oak carved stool. 

 

167 A good leather button back swivel chair. 

 

168 A set of six upholstered chairs. 

 



     Lot No Description  

 

169 A quantity of plated wares. 

 

170 A box containing various pottery vases etc. 

 

171 A Georgian style cross stretcher stool. 
 

172 A quantity of postcards and albums. 

 

173 A decorative Wedgwood part tea service etc. 

 

174 A good hoop backed child’s chair. 

 



     Lot No Description  

 

175 A good marble top wash stand. 

 

176 A quantity of binoculars and gauges. 

 

177 A small Antique toilet mirror. 

 

178 A copper Newlyn circular tray. 

 

179 A framed oval oil painting of a gent together with one other. 

 

180 Various pictures. 

 



     Lot No Description  

 

181 A good mahogany carver chair. 

 

182 A pine circular pedestal table. 

 

183 A decorative dessert service. 

 

184 A pine refrectory table and two benches. 

 

185 A quantity of walking boots, skin bags etc. 

 

186 Walking sticks, umbrellas etc. 

 



     Lot No Description  

 

187 Two large old oil paintings. 

 

188 A decorative blue and white vase on stand. 

 

189 Two albums of cigarette cards. 

 

190 A mahogany single pedestal breakfast table. 

 

191 Silver mounted walking canes. 

 

192 A small carved circular table. 

 



     Lot No Description  

 

193 A pair of plated and onyx type candlesticks. 

 

194 A Georgian mahogany carver chair together with one other. 

 

195 A brass bound tea caddy. 

 

196 A quantity of china and glass, together with a GPO 

turntable. 

 

197 A silver mounted jar, box etc. 

 

198 A tall oak cased stationery unit. 

 



     Lot No Description  

 

199 A good Hummel lamp. 

 

200 Books, pottery bowl, glassware and various badges. 

 

201 Various photos together with pictures etc. 

 

202 A mahogany bow front chest of four drawers. 

 

203 Good paperweights, vases, fish slice etc. 

 

204 Nine various German pottery vases. 

 



     Lot No Description  

 

205 A box containing Mickey Mouse and other figures. 

 

206 A box containing various Rayban and other sunglasses. 

 

207 A good Wedgwood gold Florentine dinner service. 

 

208 A silver dressing table set together with matching pin jars. 

 

209 A good lead glazed inlaid corner cabinet. 

 

210 A collection of Honiton pottery. 

 



     Lot No Description  

 

211 A set of five Wade Natwest piggies. 

 

212 A cast iron Negro money box. 

 

213 A mahogany bow front chest of five drawers. 

 

214 A Royal Doulton Morning Star dinner service. 

 

215 A blue and white meat plate, Staffordshire figures, cutlery 

etc. 

 

216 A large quantity of framed and glazed pictures. 

 



     Lot No Description  

 

217 An old spinning wheel together with one other. 

 

218 An etched glass decanter. 

 

219 An old fur stole. 

 

220 Decorative china and glassware. 

 

221 An old cased sewing machine together with various radios. 

 

222 A cane seated carver chair together with a pair of chairs. 

 



     Lot No Description  

 

223 Two Antique wall mirrors. 

 

224 A good mahogany cross banded bureau bookcase. 

 

225 A good pine fire surround. 

 

226 A trio of framed and glazed prints. 

 

227 A group of West German pottery vases. 

 

228 A David Shepherd picture together with other similar 

pictures. 

 



     Lot No Description  

 

229 A Georgian style mahogany mirror. 

 

230 A Georgian style mahogany mirror. 

 

231 A small mahogany demi lune hall table. 

 

232 A mahogany five drawer bow front chest of drawers. 

 

233 A large patterned rug. 

 

234 Three old radios. 

 



     Lot No Description  

 

235 Two old radios. 

 

236 A quantity of stoneware bottles, kettle on stand etc. 

 

237 Decorative advertising china etc. 

 

238 Old aviation magazines etc. 

 

239 Various framed and glazed pictures. 

 

240 A stole together with fur coats. 
 



     Lot No Description  

 

241 A small Edwardian three drawer desk. 

 

242 A pine three door sideboard with three drawers. 

 

243 A selection of original watercolours, (some framed), by local 

Exeter artists Frederick Parr and Herbert William Hicks. 

   

 


